9月4日至9日,一起为乡村振兴献爱心吧!

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊 实习生 周阳 李沫霖)记者从2日召开 的2022年洛阳市参与"乡村振兴河南 专场"暨腾讯"99公益日"活动视频动 员会上获悉,9月4日至9日,我市将开 展"乡村振兴河南专场"和腾讯"99公 益日"活动,号召社会各界为乡村振兴 献爱心。

腾讯"99公益日"是由腾讯公益慈 善基金会和中国互联网发展基金会联 合国内数万家慈善组织、知名企业发起 的全民公益慈善活动。自2018年我市 参与腾讯"99公益日"活动以来,市慈善 总会联合各县区慈善会及14家公益组 织累计募捐善款1543.5万元,为我市发 展提供了资金支持。

根据我市出台的《2022年洛阳市

卢舍那大佛 真容再现

8月2日,记者在龙门石 窟看到,整个卢舍那大佛已经 脱下"防护服",真容再现。

去年12月,奉先寺大型 保护工程正式启动,本次工程 主要分为两大重点部分:一是 渗漏水治理,即根据奉先寺地 质状况、裂隙分布、渗漏水病

害发育程度等因素,对奉先寺

西壁、南壁、北壁和周边区域 进行治理;二是危岩体加固, 对奉先寺壁面和周边山体危

岩体采取加固措施,提升岩体

的稳定性。目前,卢舍那大佛

周围的脚手架已经拆除完毕,

阔别的卢舍那大佛真容再现。

洛报融媒记者 刘冰 摄

全民动员-全民参与 全民慈善

参与"乡村振兴河南专场"暨腾讯"99公 益日"活动方案》,今年活动包含两个阶 段:9月4日至6日是"乡村振兴河南专 场",9月7日至9日是全国范围的腾讯 "99公益日"活动。根据活动安排,我市 今年上线母项目为"扶弱济困兴河洛乡 村"和"兴善举共建幸福家园"。母项目 下设"扶弱济困医疗救助、慈善助学、夕 阳红助老帮扶、心系国防关爱军人、呵 护生命应急救援、农业产业帮扶、美丽 乡村建设、幸福家园村社互助、客家文

化遗址保护"等9个子计划。今年,我 市将广泛动员社会力量,争取多方资 源,依法依规筹集善款,两个母项目计 划筹款5000万元以上,努力争取网络 募捐先进市称号,力争出现一批千万元 县、百万元乡镇。

为进一步激发社会各界捐款热情, 在"乡村振兴河南专场"活动期间,腾讯 公益慈善基金会将单独投入5000万元 配捐资金,通过网络募捐支持我省开展 "乡村振兴河南专场"活动,助力乡村振

兴。在腾讯"99公益日"活动期间,腾讯 公益慈善基金会将继续通过3亿元配 捐资金及1亿元激励资金进一步激励 社会各界奉献爱心。

洛阳市慈善总会相关负责人介绍, 参与"乡村振兴河南专场"暨腾讯"99 公益日"公益捐赠活动的所有单位、企 业、个人,按照《中华人民共和国公益事 业捐赠法》和《中华人民共和国企业所 得税法》,可得到河南省慈善总会开具 的公益捐赠发票,均可抵扣当年所得税 纳税额。活动结束后,我市将适时召开 总结表彰会议,对在活动表现突出的县 区慈善会、社会组织、自然人、法人进行 表彰。同时,我市将根据省慈善总会及 腾讯公益的激励规则,积极衔接兑现各 县区应享受的奖励政策。

洛阳市支援商丘 疫情防控流调队出发

2日晨间,洛阳市支援商丘疫情防控流调队队员紧急 集结,驰援商丘疫情防控流调工作。近期,商丘市报告多 名阳性感染者,且病例数在持续攀升,疫情防控形势尤为 严峻。1日晚间,洛阳市疾控中心接到有关指令后,在系统 内紧急抽调20名流调专业骨干人员,于2日早集结出发, 驰援商丘。期待他们助力商丘病例早日清零,平安归来。

洛报融媒记者 王博东 通讯员 梁秀梅 李海军 摄



社区消夏艺术节 文明实践出新彩

近日,洛龙区关林街道石油社区第三届消夏艺术节 启动,首场活动邀请洛阳剪纸技艺代表性传承人、街道文 化志愿服务导师王飞为居民讲解剪纸技巧。

石油社区消夏艺术节将持续至8月底,其间,将举办 摄影展、舞蹈比赛、汉服演绎、脸谱绘画等8项艺术活动, 在丰富居民夏季文化休闲生活的同时,以多元形式推动 文明实践在社区出新彩。图为小朋友展示剪纸作品。 洛报融媒记者 李冰 通讯员 姚嘉慧 摄

启动防汛四级应急响应,如何落实?

出现以下情况之一,经会商研判, 将启动防汛四级应急响应:

巾气暴向发布泰雨四级 预警报告,预计未来24小时 主城区或3个及以上其他县 区出现50毫米以上降雨,并 可能造成中小河流洪水、城市 内涝、山洪灾害、地质灾害等。

辖区内2个以上县区因 暴雨洪水发生一般或以上洪 涝灾害。

伊河、洛河、北汝河、涧河等主要 防洪河道主要控制站水位接近警戒 水位,或堤防出现险情,或其他中小 型河道堤防出现较大险情。

●水库、淤地坝、挡水坝、尾矿库

中型水库出现险情,或小型水 库、淤地坝、挡水坝、尾矿库出现较大 险情。

发生其他需要启动应急响应

启动防汛四级应急响应, 如何落实?

市防指发布防御工作通知,督促地 方党委、政府和防指按照通知要求抓好 贯彻落实,并将落实情况报市防指。

市防办常务或专职副主任组织应 急、水利、气象、自然资源、城市管理、住 建、农业农村等部门会商,视频连线有 关县区指挥机构进行动员部署。市气象 局、市水利局、市自然资源和规划局等部 门要及时预报。市防指其他有关成员单 位每日18时向市防指报告工作动态。 市应急管理局、市消防救援支队、市水利 局、市城市管理局、市住房和城乡建设局 等部门做好救援、抢险、排涝力量、物资 预置工作,随时待命赴灾区增援。

14个防汛工作专班做好各项应急 保障工作。抢险救援力量提前向可能 受影响地区预置队伍和装备,视情开

行业主管部门督促、指导落实本行 业防御措施,开展隐患巡查工作,组织 行业督导检查。

属地及时发布指令,转移安置受威 胁群众,调动抢险力量物资开展抢险、排 涝,洪涝灾害影响地区县区级防指每日 16时向市防指报告灾害应对处置工作 动态,突发灾情、险情应及时报告。

洛报融媒记者 吕百营 整理



制图 雅琦



开展红廉文化研学 激励干部担当作为

"在那么艰苦的条件下还能保持无畏的革命乐观主义精 神,真是让人敬佩,是我们学习的榜样!"近日,在洛宁县抗日 民主政府纪念馆,前来参观学习的该县小界乡干部贾静静深 有感触地说。

为厚植廉洁奉公精神沃土,激发党员干部干事创业活力, 2022年7月初,洛宁县纪委监委在全县组织开展为期半年的 红廉文化教育研学活动,引导广大党员干部在研学中感悟红 廉文化魅力。

该县纪委监委以"山水育人、红廉铸魂"为核心,精选本地富 含红色基因及廉洁文化、清廉家风元素的15处景观资源,精心 谋划4条红廉文化教育研学线路,印发《洛宁县红廉文化教育研 学活动手册》1000份,引导全县各单位积极开展研学活动。

与此同时,该县纪委监委对研学活动中的15处景观同步 拍摄研学微视频,通过"清风洛宁"微信公众号进行线上传播, 进一步扩大了红廉文化教育研学的受众面和影响。

该活动开展以来,因形式新颖、内容丰富、接地气,受到广 大党员干部的欢迎。截至目前,已有13个单位组织开展线下 研学活动,使1万余名党员干部受到教育。

"下一步,我们将以乡村振兴红色旅游为契机,进一步擦 亮红廉文化品牌,激励广大党员干部传承红廉文化,坚定理想 信念,凝聚干事力量。"该县纪委监委负责人表示。(李静)

紧盯"升学季"做实"廉文章"

"又到一年中、高考录取之际。为持续巩固拓展落实中 央八项规定精神成果,瀍河区纪委监委提醒广大党员干部, 要以身作则、廉洁自律,带头倡导新风正气,严禁操办'升学 宴"'谢师宴'……"

近日,瀍河区的党员干部纷纷收到一条廉洁提醒,这是该 区纪委监委着力开展巩固清廉社会风气、防范"四风"问题反 弹回潮工作的一个缩影。

近期,瀍河区纪委监委紧盯操办"升学宴""谢师宴"等"四 风"问题多发、易发环节,通过廉洁提醒函、办公群、手机短信 等方式,广发廉洁提醒,引导党员干部自觉做好从严自律表 率,带头营造风清气正的社会风气。

"作为党员干部、公职人员,要以身作则,带头不操办、不 参加'升学宴''谢师宴'……"该区纪委监委派驻区财政局纪 检监察组组长对15名子女参加高考的党员干部进行集体廉 政谈话,打"预防针"。

为进一步净化教育风气,有效发挥派驻监督"前哨"作用, 瀍河区纪委监委驻区教体局纪检监察组紧盯关键时间节点,全 面排查党员干部子女升学情况,开展"面对面"谈话,对可能出 现的苗头性、倾向性问题做到早提醒、早防范、早发现、早纠正。

"下一步,区纪委监委将持续加强教育引导,采取明察暗 访、随机抽查等方式,对操办'升学宴''谢师宴'情况进行监督 检查。对顶风违纪违规的行为,发现一起、查处一起、通报曝 光一起。"该区纪委监委相关负责人表示。

